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市民課
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建設課
都市計画課
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作者コメント
　私が「夢」を選んだ理由は、４月から中学生
になるので、どんどん夢のことを考えなければ
ならないからです。私の将来の夢は医者ですが、
医者になるには本当にたくさんの勉強をしなけ
ればなりません。そこで中学校で勉強をたくさ
んして夢を叶えようと思ったからです。
　夢が叶えられるよう必死で勉強を頑張りま
す。
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10 ３月は「自殺対策強化月間」

13 ４月５日（土）、６日（日）は休日窓口開庁

14 くらしのカレンダー

16 行政トピックス

23 第31回吉野ヶ里ロードレースin神埼市

28 すこやかに育って♡かんざきっ子

　菜の花や桜が咲き誇る季節の到来です。３日は女の子の健やかな成長を願
う「ひな祭り」です。市内の幼稚園や保育園などでおひな様飾りを見るよう
になりました。
　千代田町のちとせ保育園では２月初めから玄関とホールの２カ所にひな人
形を飾り、園児たちに人気です。やさしく微笑む「おひな様とお内裏様」が、
ホールで遊ぶ園児たちを見守っているようです。３日はひな祭りにちなんだ
給食や雛あられでお祝いをするそうです。
　脊振町の曹洞宗「宝光寺」でも、３月25日（火）まで「山寺のひなまつり」
が開かれています。
　卒業式や異動など慌ただしい年度末です。下旬には桜も開花します。心に
ゆとりをもって新年度を迎えたいものです。

春の訪れ告げる「ひな祭り」

今月の表紙

千代田西部小学校　６年 
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市長コラム、各課からのお知らせ

【新年度に向けて】

市長に就任して10カ月が過ぎました。市民の皆
様から「休みなく働いているようだけど、体には気
をつけて！」などと温かいお声かけをいただきます。
本当に有難いことです。ただ、私、確かに体が疲れ
ている時もありますが、実は神埼市が発展すること
について思いを巡らせている時が、一番幸せである
と感じています。神埼市が発展した様子を想像して
一人でワクワクしている様子は、ある意味「神埼オ
タク」なのかもしれません。

さて、2025年に入り新年度の予算編成や組織改
正の議論を深めてまいりました。私が予算編成で職
員にお願いしたことは２つ。１つは「社会が大きく
変化する中で、現状維持はマイナスと同じ。新しい
挑戦をして欲しい」。もう１つは「新規事業を考え
る際は、現場の声や客観的なデータを根拠にして欲
しい」。私はこれら２つのことを意識し実践すれば、
職員の企画立案能力がアップし、必ず神埼市発展の
基礎づくりができると信じています。職員も期待に
応えて、新たなチャレンジを始めてくれています。

一方、組織改正では「何に力を入れて取り組も
うとしているのかが、分かりやすい組織にするこ
と」、そして「できるだけ窓口を一本化すること」

を考えました。私は、いつも「子
どもを大切にしたい」と言って
いますが、その姿勢を示すため、
４月からの部の名称に「こども」
という言葉を入れることにしま
した。他にも地球温暖化対策を進めるための課や、
移住・定住施策を推進するための課なども新たに設
置することとしています。また、母子保健担当と子
育て支援担当を１つにまとめ「こども家庭センター」
を設置し「こども」に関する相談・手続きは、この
センターで全て完結できるようにいたします。

このように少しずつにはなりますが、職員みんな
で力を合わせ、ワクワクを１つ１つ形にして総合計
画に掲げる『幸せつなごう　かんざき』を実現して
まいります。

市長交際費の
公表

（令和６年１月分）

項目 件数 支出額（円）
弔　慰 0 0
御　祝 ２ 8,000
激　励 ０ 0
会　費 １ 8,800
見舞い 0 0
その他 １ 8,979

計 ４ 25,779

神埼市長
實松 尊徳

市 コ長 ラ ム

マイナ保険証をご利用くださいマイナ保険証をご利用ください
◎申請・問い合わせ　市民課　国保医療係・後期高齢年金係　☎37-0115

　令和６年12月２日から健康保険証は新たに発行されなくなり、マイナ保険証を基本とする仕組みに移行して
います。さまざまなメリットがあるマイナ保険証をぜひご利用ください。
　なお、現在お持ちの健康保険証は記載されている有効期限まで（有効期限の記載がないものは令和７年12月
１日まで）、これまでどおり利用することができます。マイナ保険証への切り替えがお済みでない場合も、資格
確認書で保険診療が受けられますので、ご安心ください。
●マイナ保険証のメリット
・過去のデータに基づく、より良い医療を受けることができる
・手続きなしで高額医療の限度額を超える支払いを免除
・マイナポータルで確定申告の医療費控除が簡単にできる

国民健康保険・後期高齢者医療にご加入の人
○マイナ保険証をお持ちでない人
　現在お持ちの健康保険証の有効期限を迎える前に、資格確認書を送付します。
○令和６年12月２日から令和７年７月31日までに後期高齢者になった人
　75歳到達の前月下旬に資格確認書を交付します。
○マイナ保険証での受診が困難な人（高齢者、障がい者など）
　申請により資格確認書を交付します。

▲マイナ保険証について
　くわしくはこちら


